
Linkpartner ill. egyéb Kódok beillesztése 

 

Munkánk során szükségessé válik, hogy weboldalunkba kódokat helyezzünk el. Ilyen eset lehet pl.: a 

linkcseréhez kapott kódok, vagy egy You Tube videó, vagy a GooglePlan oldaláról egy térkép 

megjelenítése weblapunk valamely lapján.  

Ha már próbáltunk egy ilyen kapott kódot beilleszteni oldalunkba, akkor azt tapasztalhattuk, hogy 

bármit teszünk a partnerünk lógója vagy linkje helyett állandóan csak „hieroglifák” jelennek meg, 

valami hasonló módon:  

 

 

 

pedig ezt szeretnénk látni: 

 

 

 

Tehát, ha egy kódot szeretnénk az oldalunkban elhelyezni, akkor is mindent a megszokott módon 

csinálunk, csak éppen a forráskódban fogunk dolgozni. 

 

Nyissuk meg az admin oldalt, majd az oldalak listából válasszuk ki azt az oldal amelyikbe a kódot 

szeretnénk elhelyezni. 

 

 

 

 



 

A megnyíló szerkesztő felületnél a részletes leírás ablakban fogunk dolgozni, de a forráskód nézetben.  

 

Klikk a menüsor/forráskód linkre. 

 

 

Ha még üres az oldalunk,(mert most hoztuk csak létre a partner oldalakat) akkor nem látunk semmit, 

illetve csak egy üres bekezdés kódját. 

 

 

 

Még egyszer: vegyük észre, hogy a két beviteli mezőnél mást látunk! Klikkelgessünk csak egy kicsit!! 

  

 

 



Tehát a forráskód nézetben vagyunk ahova egyszerűen csak beillesztjük a kapott forráskódot 

 

Majd visszaváltunk a forráskód nézetről 

 

amikor már látjuk is munkánk eredményét, majd mentünk. 

 

Ezek után a böngészőnkben klikk a frissítésre és láthatóvá válik az eredmény: 

 



Egy ötlet, javaslat, ha már több link vagy 
banner van az oldalunkon. 

Ha már több linkünk van, akkor nehezebbé válik megtalálni a forrásban azt a megfelelő helyet ahova az 

új linket (kódot) be szeretnénk szúrni. Ilyenkor egy egyszerű trükkel könnyen megjelölhetjük a helyet. 

Példaként a toplinkcsere.com oldal linkjét szúrjuk be a már meglévők közé. 

 

Megnyitjuk a szerkesztésre oldalunkat majd a kiválasztott helyre beírunk valamit. Én az IDE!!!! beírást 

választottam most, de lehet akár sok 111111111111 is írni. 

 

 

Ezután átváltunk forráskód nézetbe, és kikeressük az előbb beírt szövegünket 

 



Ezután a beírt szövegünket kijelöljük  

  

 

és a helyére beillesztjük a kapott kódunkat. 

 

visszaváltunk a forráskód nézetből és már látjuk is amit beillesztettünk. 

 

ezután mentés és kész is vagyunk. 

 

 

Fontos!! 

1. A beillesztésre szánt kódot mindig a bekezdés jelek közé kell illeszteni! <p> ide </p> 

 



2. A link tartalom megnyitása mindig új ablakban történjen!! Különben a látogató elhagyja oldalunkat!! 

Ha a kapott forráskódban nem úgy lenne megadva, akkor mi magunk állítsuk azt be! 

Kijelöljük a linket (vagy képet) klikk a hivatkozás módosítására   ikonra. 

 

A felugró ablakban pedig  kiválasztjuk a megjelenítés új ablakban lehetőséget. 

 

Majd klikk a rendben buttonra. 


